


Förvaltningsberättelse för verksamhetsåret 
KIRUB 2022-07-01 – 2023-06-30

KIRUB fungerar som delförening i Svensk Kirurgisk Förening, med egen ekonomisk redovisning inklusive inkomstdeklaration. 

Vid verksamhetsårets början hade föreningen ett kapital på 399 224,74  kr. 

Vid årsmötet 2022 beslutades om att fortsätta arbetet från föregående verksamhetsår med att synliggöra föreningen och att verka för ett starkt program på Kirurgveckan, samt att fortsätta bedriva högklassiga KIRUBdagar, något vi också gjort under verksamhetsåret.

Inkomster
Årets rörelseinkomster var totalt 296 979 kr, men för att titta mer exakt på detta så är det till viss del aningen missvisande då 75 000 består av kreditering på faktura från föregående år, (ersatt av en kostnad för ny faktura på 60 000 kr, mellanskillnad, + 15 000kr), ett år där resultatet var negativt, – 90 507,42 kr, varför det beloppet från föregående verksamhetsår blir aningen mindre negativt, och därmed mer rättvisande med denna vetskap. I övrigt består intäkterna i sponsorintäkt för KIRUBdagarna, likt tidigare år, samt att det historiskt förekommande ersättningen/intäkten för arrangemang av Kirurgveckan nu åter förekommer, efter tillfällig paus under covidpandemin, och bestod i en stor summa i år, 129 102 kr. 

KIRUBdagarna hölls i Karlstad i 2022, intäkter och utgifter därifrån har hanterats lokalt och landat på ett nollresultat, dvs utöver sponsorintäkter inga ytterligare poster därifrån.

De kvarstående fodringar som fanns kvar från 2022-06-30 har under detta verksamhetsår återbetalats.

Utgifter
Årets utgifter var 241 251 kr. Dessa bestod främst i kostnader för KIRUBdagarna ((ny lägre faktura vilken ersatt kreditfakturan enligt ovan)) (60 000 kr), internat (48 201 kr), Kirurgveckan inklusive ST-middag (35 527 kr), ST-studierektorspriset (8 494), marknadsföring (23 453 kr) samt styrelsens arbete inklusive resekostnader för styrelsen (62 661 kr). Utöver detta tillkommer en del mindre utgifter såsom för hemsida, administration etc.

Resultat
Årets resultat är sammanlagt 55 728 kr. Balansen är i vid verksamhetsårsslut 454 952,79 kr. Total summa för fodringar och skulder är vid verksamhetsårsslut 0 kr. 

Här är det på sin plats att påtala att krediteringen kring KIRUBdagarna i Malmö (återbetalt 75 000 kr och ny faktura på 60 000 kr) delvis höjer både intäkt och utgiftsbeloppen för verksamhetsåret, samt även förskönar årets resultat med mellanskillnaden, det vill säga +15 000 kr, samt att det egentligen snarare skall tolkas som positiv frisering av föregående verksamhetsårs negativa resultat. 

Därmed kan vi konstatera att den tidigare förklaringen att de uteblivna intäkter relaterat till att coronapandemin påverkat utformningen av kirurgveckan, förklarar föregående två verksamhetsårs negativa resultat, men att vi nu med ett normalläge är åter på mer neutrala siffror. Värt att nämna är även, som alltid, att en del kostnader/intäkter påverkas av verksamhetsårsövergången, men detta redovisas i den mån det föreligger kända betydande poster, annars tillskrivs det naturlig variation och kan därmed också variera därefter från verksamhetsår till verksamhetsår.

Fordringar

· 0 kr

Skulder
· 0 kr
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